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Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

05/09/2023 21:33 Boa noite Senhor pregoeiro, gostaria de saber como faço para agendar a visita técnica ? Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em Texto
Arq.
resp.

Endereço

06/09/2023
10:57

Bom dia. Remetemos o pedido de esclarecimento à Secretaria responsável e a mesma se manifestou: "Bom dia!!! Em esclarecimento,
informamos que as empresas interessadas em realizar a visita técnica deverão encaminhar a solicitação via e-mail ao Pronto
Atendimento Municipal através do endereço eletrônico: pampresidentekennedy@gmail.com, aos cuidados do servidor Sady
Fernandes Pacheco, para confirmação da visita. A solicitação de visita deverá ser previamente agendada em horário de 07:00 às
16:00 horas de segunda a sexta. Atenciosamente. Suellen Aires Ramos". At.te, Mezaque S. J. Rodrigues - Pregoeiro Oficial.

Não há
arquivo
anexado.

Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

06/09/2023
18:49

Boa tarde Senhor Pregoeiro! Nos itens 6.7 e 6.8 no arquivo anexado, a empresa na condição de ME e
optante pelo simples Nacional deve apresentar somente a certidão expedida pela receita federal ou
certidão da junta comercial, para fins de comprovação de ME também se faz necessária? Desde já
agradeço.

itens 6.7
e 6.8.jpeg

https://lanceeletronico.blob.core.windows.
net/impeachmentanswers/3944ae265ebe
4b55a7c045a9046fe4f1.jpeg

Resposta

Criado em Texto
Arq.
resp.

Endereço

12/09/2023
14:04

Prezado boa tarde, Conforme dispostos nos respectivos itens deverá ser apresentado um ou outro (Comprovante de
optante pelo Simples Nacional e/ou Certidão emitida pela Junta Comercial).

Não há arquivo
anexado.

https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/3944ae265ebe4b55a7c045a9046fe4f1.jpeg


Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

18/09/2023
15:04

Boa tarde! Visando quantificar os técnicos necessários para atendimento ao objeto da licitação, gostaríamos de informações
quanto a quantidade de salas de Raio X a serem contempladas pelo contrato.

Não há arquivo
anexado.

Resposta

Criado em Texto
Arq.
resp.

Endereço

20/09/2023
14:51

Boa tarde. Remetemos o pedido de esclarecimento à Secretaria responsável e a mesma se manifestou: " Boa tarde !!! Considerando o
questionamento apresentado pela empresa "SJ DIAGNÓSTICO", informamos que a contratada deverá disponibilizar um técnico em
radiologia 24 horas por dia, e todos os dias da semana. Atualmente o setor de RAIO-X contém uma sala de atendimento. Deste modo,
para melhor entendimento e mensuração dos serviços a serem prestados, as empresas poderão realizar visita técnica, encaminhando
solicitação via e-mail ao Pronto Atendimento Municipal através do endereço eletrônico: pampresidentekennedy@gmail.com, aos
cuidados do servidor Sady Fernandes Pacheco, para confirmação da visita. A solicitação de visita deverá ser previamente agendada em
horário de 07:00 às 16:00 horas de segunda a sexta. Atenciosamente, Suellen Aires Ramos - GOAS/FMS". At.te, Mezaque S. J.
Rodrigues - Pregoeiro Oficial.

Não há
arquivo
anexado.


